

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 17/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 173/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18^η Μαΐου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00 μ.μ.** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 στην 17η/2009 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 14-05-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Κουδούνης Αργύριος, 2) Κουρκουτάς Γεώργιος και 3) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης και 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής κ.κ. Νταγιόπουλος Γεώργιος και Μπάκας Ιωάννης, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ. Ηλιόπουλο Παναγιώτη και Κοσμόπουλο Βασίλειο αντίστοιχα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση δαπάνης για αμοιβή δικηγόρου σχετικά με συμβάσεις μίσθωσης καταστημάτων ιδιοκτησίας κληροδοτήματος «Λ. ΣΚΙΑΣ» με «ΑΦΟΙ ΜΠΑΚΟΓΙΩΡΓΑ Ο.Ε.».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην με αριθμ. πρωτ. 11075/12-5-09 εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Κοιμητηρίων και Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου που ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής:

«**Θέμα:** Έγκριση δαπάνης για αμοιβή δικηγόρου σχετικά με συμβάσεις μίσθωσης καταστημάτων ιδιοκτησίας κληρ/τος «Λ. ΣΚΙΑΣ» - με ΑΦΟΙ ΜΠΑΚΟΓΙΩΡΓΑ Ο.Ε.».
Σχετ.:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Αφού λάβαμε υπόψη:

1. Τον από 29-01-2009 πίνακα δικηγορικής αμοιβής που κατατέθηκε στην υπηρεσία από τον ορισμένο δικηγόρο Καλαμάτας, Νικολακέα Δημήτριο.
2. Την 094/2007 απόφαση Δημαρχιακής Επιτροπής – Διορισμός δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας.
3. Την 094/2008 απόφαση Δημαρχιακής Επιτροπής - Άσκηση ενδίκου βοηθήματος (σχετ. με την υπόθεση) ,

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την έγκριση δαπάνης για εξόφληση οφειλών ποσού € 1.775,00 του κληροδοτήματος «Λ. ΣΚΙΑΣ», στον δικηγόρο Καλαμάτας Δημήτριο Βασ. Νικολακέα για αμοιβές σχετικά με τον χειρισμό της παραπάνω υπόθεσης σε βάρος του προϋπολογισμού 2009 του κληροδοτήματος και ειδικότερα του σκέλους των εξόδων (Αμοιβές Νομικών: πρ/ντα €10.000,00)

Ο Εισηγητής Ο Τμηματάρχης Η Διευθύντρια Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
(12-5 υπογραφή) (12-5 υπογραφή) (12-5 υπογραφή) ΠΟΛΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

- Πίνακας δικηγορικής αμοιβής»

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τη δαπάνη για την εξόφληση οφειλών, ποσού χιλίων επτακοσίων εβδομήντα πέντε ευρώ (1.775,00 €), του Κληροδοτήματος «Λ. ΣΚΙΑΣ», στο δικηγόρο Καλαμάτας Δημήτριο Βασ. Νικολακέα για αμοιβές σχετικά με το χειρισμό των συμβάσεων μίσθωσης καταστημάτων ιδιοκτησίας του Κληροδοτήματος με "ΑΦΟΙ ΜΠΑΚΟΓΙΩΡΓΑ Ο.Ε.", σε βάρος του προϋπολογισμού 2009 του Κληροδοτήματος και ειδικότερα του σκέλους των εξόδων "Αμοιβές Νομικών", σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11075/12-5-09 εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Κοιμητηρίων και Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Κουδούνης Αργύριος
2. Κουρκουτάς Γεώργιος
3. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
4. Μπάκας Ιωάννης
5. Νταγιόπουλος Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 20 Μαΐου 2009
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)